
Замовник:        Державне підприємство «Миколаївський 

авіаційний ремонтний завод «НАРП» 

 

Замовником ДП «НАРП» оголошено закупівлю номер UA-2021-09-27-000498-a. 

Згідно з розміщеними умовами конкурсної документації у файлі «З обмеженим 

доступом..odt», Замовником встановлені наступні умови участі у даній закупівлі: 

 «Тип, модель та марка предмету закупівлі в Лоті, відповідно протоколу комісії ДП 
“НАРП”, є інформацією з обмеженим доступом. 
Учаснику, для отримання доступу до інформації, необхідно  пройти верифікацію 
та підписати договір про нерозголошення інформації з обмеженим доступом, який 
буде надано після успішної верифікації; 
 Для проходження верифікації і укладення  договору про нерозголошення інформації 
Учасник  на електронну адресу omts3@narp.ua направляє запит в довільній формі 
та пакет документів» 
 
ТОВ «КЛОКВОРК», попередньо бажаючи прийняти участь у даній закупівлі, 
попередньо здогадуючись про те, яка ж сама продукція та у якій кількості буде 
закуповуватися за цим тендером, виконало умови доступу до інформації з 
обмеженим доступом, а саме направило 30.09.2021 року на  електронну адресу 
Замовника omts3@narp.ua  (вказану у тендерній документації) весь перелік 
документів, які вимагалися Замовником для підтвердження верифікації. Докази 
відправлення запитуваного пакету документів 30.09.2021 року на адресу замовника 
додаються.  
 
Як зазначено у конкурсній документації за спірною закупівлею, у файлі «З 
обмеженим доступом..odt», «Після перевірки службою безпеки Замовника наданих 
документів і підписання висновку, Учасник отримує для розгляду і підписання 
Договір про нерозголошення. Після підписання і реєстрації  Договору про 
нерозголошення обома сторонами, Учасникові, на вказану їм електронну адресу, 
буде надіслано закодований файл з повною інформацією по лотах конкурсу (повне 
найменування, тип, модель, марка, інше), а пароль повідомляється на телефон». 
 
Однак, станом на 06.10.2021 року наше товариство не отримало жодного Договору 
про нерозголошення, відповідно, не отримано закодований файл з повною 
інформацією по лотах конкурсу і не отримало пароль. 
 
Наше товариство  кожного дня засобами телефонного зв’язку намагалося з’ясувати 
точну дату, коли ж саме буде направлено Договір про нерозголошення, однак на всі 
запити від Замовника надходили відповіді про те, що «необхідно почекати певний 
час». 
 
Станом на 06.10.2021 року вже триває стадія «аукціону», однак наше товариство не 
може прийняти рішення про участь / неучасть  у даному тендері, так як не знає 
інформації з обмеженим доступом – конкретного найменування товару, його 
кількість,  вимоги до такого товару, технічні та якісні характеристики тощо. 
 



Вважаємо, що такі дії Замовника свідчать про порушення основних  правил 
проведення закупівель -  збільшення конкуренції та недопущення дискримінації 
учасників торгів, зменшення ціни предмета закупівлі, так як фактично Замовник  
станом на 06.10.2021 року не надав нам інформацію, яка нам вкрай необхідна для 
участі у тендері.  
 
Окремо зазначаємо, що у тендерній документації Замовника,   у файлі «З 

обмеженим доступом..odt»,  наявний розділ «3. Терміни», згідно з яким 

встановлено наступне: 

     «Надання Учасником запиту, документів для перевірки, підписання Договору про 
нерозголошенні, отримання Учасником інформації з обмеженим доступом про 
лоти конкурсу і прийняття ним рішення про участь в Конкурсі повинно бути 
завершено в період «обговорення закупівлі  ». 
 
Враховуючи, що прийом пропозицій по даній закупівлі триває до 12.00 год. 08 

жовтня 2021 року,  

вимагаємо: 

1.  Усунути допущені Вами порушення у закупівлі UA-2021-09-27-000498-a. 

2. терміново надати нам доступ до інформації з обмеженим доступом за 
закупівлею UA-2021-09-27-000498-a, в тому  числі про Тип, модель та 
марку предмету закупівлі в Лоті, а також Інформацію про необхідні 
технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі. 

 

Додатки: скріншот відправлення пакету документів Замовнику. 

06.10.2021 року                           Директор ТОВ «КЛОКВОРК» 

                                                            Варшавський К.Г. 






